

## FAQ6

In riferimento alla procedura in oggetto, chiediamo quanto segue: in qualità di “Consorzio di imprese artigiane art.45 comma 2 lett. b)” dobbiamo indicare in questa sede il nominativo del socio che verrà designato all’esecuzione delle opere? In caso affermativo il socio dovrà predisporre la stessa documentazione del Consorzio, DGUE ed allegato 1?

## RISPOSTA FAQ6

Art. 48 del D.Lgs. 50/2016 e s.m.i.

## FAQ7

Per la manifestazione in oggetto, dove è specificato che non è obbligatorio il DGUE per i subappaltatori, è invece obbligatorio l’inserimento nel nostro DGUE dei nominativi dei subappaltatori di cui all’art 105, comma 6, già in questa sede?

## RISPOSTA FAQ7

Art. 9 dell’Avviso: “Ai sensi dell’art. 105 , comma 6, del D.Lgs. 20/2016 e s.m.i. in sede di offerta dovranno essere indicate le terne dei subappaltatori [...].”

24.10.2018



---

### Servizio Unico Attività Tecniche

Sede Azienda Unità Sanitaria Locale  
Via S. Giovanni del cantone, 23 - 41121 Modena  
T. +39. 059.435770 - F. +39. 059.3963797  
sat@ausl.mo.it – P.E.C. auslmo@pec.ausl.mo.it  
www.ausl.mo.it - Partita IVA 02241850367

pag.  
1 di 1